

Þ

2024年5月8日

4

株式会社オープンハウスグループ

(東証プライム:証券コード3288)

~1000匹のこいのぼりが泳ぐ高槻の「こいのぼりフェスタ1000」~ こどもたちの思いを届けて!木をアップサイクルしたこいのぼり

株式会社オープンハウスグループ(本社 東京都千代田区、代表取締役社長 荒井正昭、以下「当社」)のグループ会社である株式会社オープンハウス・ディベロップメントの関西支社は、こいのぼりフェスタ1000に出店し、フローリングの端材を使用したSDGsイベント「木製こいのぼりワークショップ」を開催しました。



こいのぼりフェスタ1000は、大阪府高槻市で、河川愛護や高槻市民のふるさと意識高揚を目的としたイベントで、目玉である「夢こいのぼり」は子どもたちが健やかに育つことを願って、毎年約1,000匹の名前入りのこいのぼりが芥川沿いを泳ぎます。

当社は、子育て世代と地域にお住まいの方々の文化継承を応援したいという思いから、子どもたちが楽しく SDGsを学べる「こいのぼりキーホルダー」作りのブースを協賛いたしました。このキーホルダーは、当社がお家を作るときに出る端材をアップサイクルして作ったもので、参加者には廃材の利用を学びながら、色やデザインを施して、木の香りや素材の質感を楽しんでいただきました。

参加者アンケートでは「お家の廃材が使われているとは面白い」「名前や絵を書けて子どもたちはとても嬉しそうだった。良いイベントでした」というような声をいただきながら、地元高槻の地域密着イベントで多くのご家族と触れ合うことができました。





運営事務局 川端様の思い

こいのぼりフェスタ1000は、1992年から実施してきた市民参加でつくっている事業になります。この街の将来を担う子どもたちがのびのびと育ち、ふるさとを愛する心を持ってもらうきっかけになればという思いを持って実施しています。今回実施したように、地域にかかわる企業、地域のボランティアの方々と協力して、子どもたちの思い出に残るようなより良いものにしていけたらと思っています。

こいのぼりフェスタ1000 Web サイト URL: https://koinoborifesta1000.jimdofree.com/

く概要>

イベント名:こいのぼりフェスタ1000

期間:2024年4月29日(月・祝)10:00~15:30

場所: 〒569-1132 大阪府高槻市清福寺町12-12 芥川桜堤公園

株式会社オープンハウスグループについて

株式会社オープンハウス及び関係各社は、2022年1月より、株式会社オープンハウスグループを純粋持株会社とする持株会社体制に移行いたしました。グループの事業は、戸建関連事業、マンション事業、収益不動産事業、アメリカ不動産事業を中心に、住まいや暮らしに関連する各種サービスを展開し、地域につきましても、創業の首都圏に加え、名古屋圏、関西圏、福岡圏へと拡大、更に近年は、地域共創のための活動や、環境保全活動にも力をいれています。1997年の創業以来の主要事業である戸建事業では、土地の仕入から、建築、販売まで製販一体の体制を整え、便利な立地かつ手の届きやすい価格の住まいを提供しております。共働き世帯の増加により求められる職住近接した立地、多様化する働き方の中で新しいニーズに応える企画等、グループならではの連携をとった取組を進めてまいりました。これからも当社グループは、より多くのお客様に選んでいただける住まいのご提供に努めてまいります。

株式会社オープンハウスグループ Web サイト URL: https://openhouse-group.co.jp/株式会社オープンハウス Web サイト URL: https://oh.openhouse-group.com/

く企業概要 >

商号 株式会社オープンハウスグループ

本社所在地 〒100-7020 東京都千代田区丸の内 2-7-2 JPタワー20階(総合受付)・21階

創業 1997年 9月

代表者 代表取締役社長 荒井 正昭

資本金 201億1,263万円

従業員数(連結)4,904名(2023年9月末)

< 本件に関するメディア関係者様からのお問い合わせ > 株式会社オープンハウス (担当:塩山) MAIL:pr@openhouse-group.com